



В Астрахани двое бывших сотрудников полиции признаны виновными в получении взяток

Собранные следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух бывших сотрудников полиции, а также местного жителя. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290, ч. 3 ст. 290, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (получение взятки и посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в период с 2016 по 2017 годы сотрудники полиции через посредника неоднократно получали взятки от местных жителей за незаконную выдачу водительских удостоверений на общую сумму более 140 тысяч рублей.

Приговором Трусовского районного суда г. Астрахани двум бывшим сотрудникам полиции назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы каждому с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 600 и 550 тысяч. Посреднику – 3,5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере 500 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

(Пресс-служба следственного управления)

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1436201>